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 Словеначки премијер Миро Церар изјавио је да би Суд за арбитражу могао да настави
рад упркос одлуци хрватског парламента.

  Он очекује да суд "настави да ради независно и без пристрасности као и да донесе
финалну одлуку", пренела је агенција СТА.   

Хрватски сабор је нешто раније једногласно подржао владу да покрене поступак за
престанак Споразума о арбитражи са Словенијом у граничном спору у Пиранском заливу
јер је, како је закључено, Љубљана битно повредила његове одредбе.

  

Посланички клубови су се сагласили у оцени да је арбитражни поступак дискредитован
и контаминиран, те да је нарушено поверење у рад Арбитражног суда, али да ексцеси
попут тог не могу мењати пријатељство хрватског и словеначког народа.

  

"Поступак је контаминиран и нема потребе улазити у било какав меритум, у било какве
детаље. Оно што се догодило и што је на крају и признато да се догодило је неодрживо
и Хрватска излази из уговора. Али по релативно прецизним правилима међународног
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права које ћемо поштовати", рекао је у уводном обраћању премијер Зоран Милановић.

  

У владином образложењу на основу којег је тражена подржа парламента стоји да је
Словенија "тешко повредила" одредбе међународног уговора и правило учествовања у
арбитражи, те да Хрватски сматра да Арбитражни суд не може да испуни своје задатке.

  

У међувремену, Европска комисија је саопштила да ће Арбитражни суд за питање
границе између Хрватске и Словеније у Пиранском заливу наставити да ради, чак и ако
Хрватска одлучи да се повуче из арбитраже, пренела је Хина.

  

"Да будемо јасни, чак и ако хрватски парламент изгласа повлачење из арбитраже,
Арбитражни суд ће остати и наставити с радом. Европска комисија не види одрживу
алтернативу арбитражном поступку", рекла је у портпаролка Комисије Мина Андреева
на конференцији за новинаре пре него је у Сабору одлучено о повлачењу Хрватске из
арбитраже.

  

(Танјуг)
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